



面对不能再输的一战,比利时的攻击手们终于有了正常的发挥,欧洲红魔渐入佳境。新华社发

不鸣则已,一鸣“进仨”

欧洲红魔终于露出獠牙了

由于上世纪80年代在欧洲杯上获得过亚军,世界杯上闯进过四强,从国家队层面而言,比利时一度是欧洲球队避之唯恐不及的“红魔”。自2000年开始,“红魔”暂时蒙上了面纱,如今伴随着青年才俊的“井喷”,大家都说属于比利时的时代即将来临,他们的世界排名也高居第二位。但在本届欧洲杯小组赛首战意大利的比赛中,比利时“少不经事”,被老练的意大利队牵着鼻子走,稀里糊涂地输掉了比赛。第二仗,对阵爱尔兰,比利时终于醒过神来,他们3:0取得一场大胜,这个诞生了经典漫画人物“丁丁”的国度终于赢球了。

本报特派记者 李志刚
6月18日发自法国

胜利平息“内讧”

根据权威数据供应商《转会市场》的统计,比利时全队的市场价值高达4.6亿欧元,阿扎尔、德布劳内、卢卡库,都是名震江湖的顶级攻击手,但首战

意大利,他们却没能拿出应有的表现。根据统计,那场比赛比利时全场狂射18次,但只有3次射正,没有进球,而且大部分都是远射。相比之下,意大利11次射门6次射中门框范围之内,打入2球效率相当之高。

虽说“姜还是老的辣”,比利时输给意大利不算太冤,但失利的苦果毕竟难以下咽。那场比赛之后,有媒体爆料称,球

队主力门将库尔图瓦与主帅威尔莫茨在更衣室内发生了激烈的争吵。此后,当事双方矢口否认,但心里都埋下了“愤怒的火种”。从这个意义来讲,这一场胜利来得正是时候,恰好平息了还没有蔓延开来的“内讧”。

“丁丁”策动首球

这一次对阵爱尔兰,比利

时上半场8射仅2正,延续了欧洲杯开赛以来射门效率低下的问题,难道比利时又要栽了?要知道如果这场球他们还是赢不了,小组出线可就悬了。关键时刻,长相酷似本国经典漫画人物“丁丁”、现在效力英超曼城的德布劳内,助攻队友打开了胜利之门。

比利时第48分钟打破僵局,德布劳内反击中右路突破

后横传,卢卡库禁区弧内射入左下死角。打开了局面之下,此前过于紧张的比利时队终于放开了手脚,维策尔扩大比分,卢卡库再进一城,他们最终3:0轻取爱尔兰,坐上了小组第二的座椅。最后一战,比利时对阵瑞典,只要一场平局,便能铁定出线,在压力大减的情况下,他们届时可能会有精彩的表现。

克罗地亚的焰火“作”大了

欧洲杯卫冕冠军西班牙3:0击败土耳其,这场酣畅淋漓的胜利,却被同组的克罗地亚2:2战平捷克抢走了风头,这不仅是因为克罗地亚在两球领先的情况下被对手扳平出人意料,更因为克罗地亚球迷在现场放焰火了,这一下可玩大了,欧足联已经表态,将正式调查此事。



克罗地亚球迷的嚣张焰火中断了比赛,看来这次难逃追责。新华社发

本报特派记者 李志刚
6月18日发自法国

比赛因焰火中断

此前欧足联已经明令规定,禁止球迷带焰火进入比赛现场,更不得进行燃放。但在克罗地亚与捷克的比赛进行到下半场时,克罗地亚看台方向有人向球场内投掷焰火,导致比赛中断。现场安保人员在收拾焰火时不幸被引爆的焰火炸伤,在安保人员身边的克罗地亚球员佩里西奇也受了轻伤。

当值主裁克拉滕伯格马上将比赛中断,并且把两队队长叫到身边等待事件平息。此时克罗地亚球员则来到看台方向劝球迷冷静,不想局势愈演愈烈,开始有小规模球迷在看台上斗殴,后来又发展成大规模骚动。

尽管赛后被欧足联评为当场最佳,但克罗地亚中场大将拉基蒂奇对于平局的最终结果显得非常沮丧:“比赛的中断让我们完全失去了比赛节奏。这场球我们本该赢下来的。”

欧足联介入调查

到手的三分最后变成了一分,克罗地亚主帅卡西奇在赛后接受采访时怒不可遏:“那些向场地内投掷焰火的,在看台上斗殴的不是克罗地亚球迷,他们是恐怖分子。令我感到遗憾的是,他们根本听不懂道理,这是恐怖组织的行为。我希望可以找出他们,然后送他们去该去的地方。”

欧足联这一次与卡西奇想到一块去了!有确切消息称,针对克罗地亚球迷的闹事行为,欧足联将开启纪律程序,他们将根

据主裁判克拉滕伯格的报告来做出是否处罚的决定,而参考之前欧足联的做法,克罗地亚队几乎肯定会遭受处罚。

女总统直接怒了

过去,因为球迷在现场打出过带有“纳粹”图案的标志物,克罗地亚已经受到来自欧足联的处罚。这一次,克罗地亚队又被欧足联盯上了,虽然最后的处罚结果还未可知,但肯定会有什么好事情。面对这一情况,克罗地亚女总统直接就怒了。

克罗地亚女总统科琳达·格拉巴尔·基塔罗维奇在其个人社交网站留言,批评这些闹事者:“好极了,鞭炮!好极了,克罗地亚球迷!你们是克罗地亚的敌人!你们憎恨你们的国家队。我要说的是,你们要为这件事负责,真替你们感到羞耻。”